
Informacja w sprawie zwolnienia z opłaty za 
zagospodarowanie odpadów

Szanowni Mieszkańcy!

Informujemy, iż od 1 listopada 2020 roku właściciele nieruchomości 
zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi, którzy kompostują 
bioodpady w przydomowym kompostowniku mogą skorzystać z ulgi w wysokości 
1,00 zł miesięcznie od osoby zamieszkującej daną nieruchomość. Należy również 
pamiętać, iż osoby z niej korzystające nie mogą przekazywać do odbioru odpadów 
biodegradowalnych przez gminę spod posesji oraz do Gminnego Punktu 
Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Golędzinowie.

Aby skorzystać z ulgi należy złożyć nową deklarację dostępną w Biuletynie 
Informacji Publicznej (w zakładce poradnik interesanta) lub na głównej stronie 
Gminy Oborniki Śląskie (w zakładce gospodarka-gospodarowanie odpadami).

Dodatkowo w dniu 1 grudnia 2020 roku wejdzie w życie uchwała w sprawie 
częściowego zwolnienia z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
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ponoszonej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych.

Zwolnienie, w wysokości 10% miesięcznej opłaty wnoszonej przez właścicieli 
nieruchomości będzie przysługiwało rodzinie wielodzietnej, o której mowa w 
ustawie z dnia 5 grudnia 2014r. o Karcie Dużej Rodziny czyli takiej, w której rodzic 
(również rodzice zastępczych lub osoby prowadzące rodzinny dom dziecka) lub 
małżonek rodzica mają na utrzymaniu łącznie co najmniej troje dzieci w wieku do 
ukończenia 18 roku życia lub w wieku do ukończenia 25 roku życia – w przypadku 
gdy dziecko się uczy.

Dla właścicieli nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy, w części 
dotyczącej gospodarstw domowych, w których dochód nie przekracza kwoty 
uprawniającej do świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej będzie przysługiwało 
w wysokości również 10 % miesięcznej opłaty.

Aby skorzystać z ulgi należy złożyć nową deklarację, która będzie dostępna od 1 
grudnia 2020 roku w Biuletynie Informacji Publicznej (w zakładce poradnik 
interesanta) lub na głównej stronie Gminy Oborniki Śląskie (w zakładce gospodarka-
gospodarowanie odpadami).
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